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Relevé de décisions des délibérations du  

Conseil Municipal du 19 Mai 2025 

 

 

PRÉSENTS : Mme DEPIERRE Valérie Maire, Mme REGALDI Sylvie, M. POULET Gilles, Mme BUGADA Catherine, 

M. CHUARD Valen#n, Mme BRIOT-GAIDIOZ Cécile, M. PETIGNY Loïc, Adjoints, Mme BOUDRY Jeanne, conseillère 

municipale déléguée, M. TAUBATY Chris#an, Mmes GRESSER Virginie, CALONNE Evelyne, Mme BAILLY Nathalie, 

M. MOLIN René, Mme PINGAT-CHANEY Mar#ne, MM. BRUNIAUX Philippe, MEYNIER Pierre, JABER Talaat, Mme 

HALLE Cathy, M. ROBERGET Philippe, conseillers municipaux. 

ABSENTS AYANT DONNÉ POUVOIR : 

Mme LAMY Alice pouvoir à Mme BAILLY Nathalie, Mme CHATEAU Chris#ne pouvoir à Mme BRIOT-GAIDIOZ 

Cécile, M. MARTI François pouvoir à M. MOLIN René, Mme VERNIER Emilie pouvoir à M. JABER Talaat. 

 

 

1. Ratification de l'avenant de prorogation exceptionnelle de la DSP 

d'assainissement - Unanimité 

2. Chaufferie bois : création d’une régie communale à autonomie financière sans 

personnalité morale – 3 contre (Mme PINGAT-CHANEY Martine, MM. MARTI 

François, BRUNIAUX Philippe) et 1 abstention (M. MOLIN René) 

3. Modification libre de l’Allocation de Compensation au titre du déploiement du 

Très Haut Débit sur le territoire de la CCAPS – Participation financière des 

communes à l’opération - Unanimité 

4. Projet d’étude de faisabilité de réaménagement du parvis de la gare : 

engagement de l’étude et demande de subvention - Unanimité 

5. Demande de subvention LEADER pour l’accueil de la délégation Togolaise en 
mai 2025 – 4 abstentions (M. MOLIN René, Mme PINGAT-CHANEY Martine, MM. 

MARTI François, BRUNIAUX Philippe) 

6. Demande de subvention au Conseil Régional et au programme LEADER pour 

l’aménagement du Square Sarret- Unanimité 

7. Subvention aux associations 2025 - Unanimité 

8. Subvention de soutien à la judokate de haut niveau Amélie Boivin Parisot -

Unanimité (M. CHUARD Valentin ne prend pas part au vote). 

9. Autorisation donnée à Mme la Maire de signer la convention particulière portant 
fixation du montant de la contribution 2025 de la ville d’Arbois à l’EPCC Terre de 

Louis Pasteur - Unanimité 

10. Recrutement d’un agent contractuel sur un emploi non permanent à temps 

complet pour accroissement d’activité aux services techniques - Unanimité 

11. Coupes de bois 2025 complémentaires - Unanimité 

 


